
04/08/2025

Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης για το θαύμα του 
πολλαπλασιασμού των άρτων και των ιχθύων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος
χοροστάτησε την Κυριακή H΄ Ματθαίου, 3 Aυγούστου 2025, κατά την 
Ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια ιερούργησε, κήρυξε επίκαιρα τον 
θείο λόγο και τέλεσε το τεσσαρακονθήμερο ιερό Μνημόσυνο του 
μακαριστού Σταύρου Χρηστάκη στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Ιεράπετρας.
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Στην εμπνευσμένη ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος 
αναφέρθηκε στο ευαγγελικό ανάγνωσμα του πολλαπλασιασμού των πέντε άρτων 
και των δύο ιχθύων από τον Χριστό και του χορτασμού πέντε χιλιάδων ανδρών, 
χωρίς τα γυναικόπαιδα, που τον είχαν ακολουθήσει στην ερημιά και άκουγαν 
υπομονετικά το κήρυγμά Του όλη την ημέρα,.



Όπως σημείωσε, το θαύμα αυτό, που για μία ακόμη φορά αποκαλύπτει τη θεϊκή Του 
δόξα, μας φανερώνει ότι ο Κύριος μας Ιησούς Χριστός δεν φροντίζει μόνο για τις 
πνευματικές μας ανάγκες αλλά ενδιαφέρεται και για τις υλικές ανάγκες μας, αφού 
ο άνθρωπος είναι διφυής, αποτελούμενος από σώμα και ψυχή.



Τέλος, αφού υπογράμμισε ότι, κατά μίμηση του Χριστού και η Εκκλησία ευλογεί τα 
υλικά αγαθά που προορίζονται για την κάλυψη των ανθρωπίνων αναγκών και θέτει 
όλες τις εκφάνσεις της ανθρώπινης ζωής υπό την σκέπη και την ευλογία του Θεού, 
ευχήθηκε σε όλους καλό και ευλογημένο Δεκαπενταύγουστο με τη σκέπη και την 
ευλογία της Θεομήτορος.



Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης Αμβρόσιος Σκαρβέλης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, 
ο Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερος Αθανάσιος Ταρλαντέζος, Εφημέριος και 
προϊστάμενος του ναού, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.



Εκκλησιάσθηκαν πολλοί ευσεβείς χριστιανοί, μεταξύ των οποίων ήταν οι 
Αντιδήμαρχοι του Δήμου Ιεράπετρας κ.κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, Γεώργιος 
Γιακουμάκης και Μαρίνα Αχλάτη, ο Πρόεδρος του Ενιαίου Αγροτικού Συλλόγου 
Ιεράπετρας κ. Γεώργιος Γαϊτάνης κ.α..
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